

停车区占道 这一路段行人还得侧身过

摄影/本报记者 汤军

新报热线(记者 汤军)

2月9日,通辽市民包先生向本报反映,在通辽市科尔沁区运输管理所门前的霍林河大街非机动车道上,经常有车辆并排停放在上面,两车之间只留下40多厘米宽的道路,行人和非机动车根本无法通行。

2月10日上午,记者来到了包先生所反映的路段,看到非机动车道上确

实有车辆并排停放在一起,几乎将非机动车道堵死(如图)。行人和非机动车通过这里的时候,要么侧着身子慢慢通过,要么绕到机动车道或者路边绿化带上通行,非常不方便。记者仔细查看,发现这条道路上的机动车停车线确实是经过有关部门划定的,长度有100多米,机动车停放在上面,并不属于违法停车。一

位骑电动自行车的市民告诉记者,她天天都要从这里经过。白天每当走到这里,基本都有车辆并排停在路上,电动自行车根本不能通过。没办法,她每次只能把车抬上路边的花池,从花池里面走。

记者采访了一位正在这条路上停车执法的交警,这位交警说:“我们也注意到了这条路上停车线

划定存在问题。刚才有一辆车在我们旁边停,我就劝说他停到别处去,要是停在我们警车旁边,那其他车辆和行人就没法走了。”这位交警说,道路上的停车线是由通辽市交警支队设施大队负责,这条道路停车线划定影响交通的情况,他会向交警支队领导反映,并将有关情况反馈给记者。



市民正在摘花

一个市民将桃花枝条折断拿在手上把玩

“桃花劫”

连日来,呼和浩特市玉泉区的桃花美景吸引了众多市民前来游览、观赏。记者在呼和浩特市玉泉区公园、大召广场看到,众多市民肆无忌惮地摘取树木上绑的仿真桃花,大捆大捆地抱走,甚至还出现了哄抢行为。有的人摘仿真花时生拉硬拽,导致不少树枝也被扯断。市民赏花本是文雅之举,却不料被自己的行为打了脸。爱护树木。

据了解,新春庙会结束后,相关部门会将树木上的仿真桃花有序回收。摄影/本报记者 牛天甲 辛永红

错收餐费,开泰酒店为啥不退钱?

新报热线(首席记者 张弓长)

一个多月前,王先生在呼和浩特市开泰酒店宴请亲朋好友之后,结账时被该酒店错收了400多元钱的费用。为此,王先生多次前往开泰酒店要求退还错收的费用,该酒店虽然也承认收错了钱,却迟迟不予退还。

据王先生介绍,2016年12月25日,他在位于呼和浩特市大学东街的开泰酒店预订了两个雅间。当日中午,王先生在这两个雅间内宴请亲朋好友。当时,王先生负责招待一个雅间内的亲友,他的妻子

尚女士负责另一个雅间。酒席接近尾声时,尚女士将两个雅间的费用全部结清后就回了家。酒席结束后,王先生在不知道妻子已经结账的情况下,又来吧台结账。此时,吧台的服务员又向王先生收取了400多元的费用。王先生说:“回家后,我一问妻子才得知,她已经结清了两个雅间共计1000多元钱的费用,而酒店又向我收取了一次费。于是,我和妻子再次前往酒店。酒店相关负责人在调取了当日的监控录像后发现,我前去结账时,吧台的服

务员错将几位陌生人吃饭的雅间的账单递给了我。我因为喝了酒就稀里糊涂地结了账。查明真相后,我和妻子要求酒店退款,可该酒店负责人却说必须等到当日在那个雅间吃饭的人结账之后,才能给我退款。”

2月11日上午,记者就此事来到开泰酒店采访。一位姓李的经理说,当时吧台服务员确实误将其他雅间的账单递给了王先生,可王先生也是在认真查看了账单之后才结了账。因此,酒店和王先生对这件事都有责任。由于王

先生给那个雅间结了账,从而导致在那个雅间吃饭的人没有结账。李经理说:“我们也已经多次给在那个雅间吃饭的人打电话,可对方便正在国外。因此,只有等他们来结了账,我们才能把错收的钱退还给王先生。”

对于李经理的说法,王先生气愤地说:“酒店收错了我的钱,就应当立即返还。当日在那个雅间吃饭的人是否前去结账与我毫无关系。”

据了解,目前,王先生已经向消协热线电话12315投诉了此事。

昨日一男子掉入冰窟身亡

新报包头讯(记者 周蕾) 2月13日13时35分左右,一名李姓男子在包头小白河湿地公园东库区准备冰钓时不慎掉入冰窟。经过3个多小时的搜救后,该男子被打捞出水,已经不幸身亡。

记者赶到现场后了解到,落入冰窟的男子姓李,今年45岁,是河北人,到包头来探亲访友。当日13时30分左右,一位男性亲友带着李某到小白河湿地公园冰钓。亲友留在车里睡觉,而李某独自拿着钓具向冰面走去,没想到刚走出不远,他就掉入冰窟中。附近的人看到后,急忙跑过去救人,可这时李某已消失在了冰面下。他们急忙拨打报警电话,九原区消防二中队消防队员迅速赶到现场进行救援。

据参与救援的消防队员介绍,他们是13时45分到达现场的,但是经过冰面勘察,所携带的工具难以完成打捞工作。很快一家名为包头百川潜水作业有限责任公司的打捞队来到现场进行打捞。17时10分左右,李某被打捞出水,不过已没有了生命体征。

李某的亲友们赶到现场后非常悲痛,本来李某原计划下午冰钓后,晚上坐飞机去越南,机票都买好了,没想却发生了悲剧。



该清理了

2月12日,记者在呼和浩特市光明大街咱家小区西区南门看到,这里堆积着大量的垃圾,散发出难闻的气味。居民每日进出小区都要经过这片垃圾带,希望相关部门尽快清理。摄影/本报记者 牛天甲